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  Біженці з України – їх перебування в Лейпцигу, права та обов'язки 

 
 
Я щиро вітаю Вас від мерії Лейпцига. Кілька тижнів тому Європейський Союз вирішив 
продовжити надання тимчасового захисту біженцям з України до березня 2025 року. Тепер 
уряд Німеччини своїм розпорядженням імплементував це європейське рішення в Німеччині. 
Це означає, що всі дозволи на проживання, котрі дійсні на 1 лютого 2024 року для людей з 
України, які шукають захисту, будуть автоматично продовжені на один рік відповідно до статті 
24 Закону про перебування. Вам не потрібно звертатися до органу у справах іноземців для 
продовження дозволу на перебування до 4 березня 2025 року, а отже, Ви отримаєте переваги 
від цього послаблення Закону про перебування. 
 
Як доказ, разом з цим листом Ви отримаєте посвідчення про право на перебування, 
продовжене розпорядженням, з усіма додатковими положеннями. Федеральний уряд і місто 
Лейпциг сподіваються, що це забезпечить Вам безпеку та орієнтири в цей час невизначеності 
та занепокоєння. 
 
Федеральний уряд також проінформує всі установи, що надають допомогу (центр зайнятості, 
управління соціального забезпечення тощо), щоб вони могли вчасно продовжити надавати 
необхідні послуги з підтримки. 
 
Влаштовуючись на роботу, ви закладаєте основу для самостійного фінансування свого 
перебування в Німеччині, навіть, якщо війна закінчиться і тимчасовий захист більше не 
знадобиться. Використайте цей час – колектив Центру зайнятості підтримає вас у цьому:  
 

 
 
Учням шкіл профорієнтаційні програми пропонують допомогу для успішного переходу від 
школи до професійного навчання або здобуття вищої освіти. Лейпциг є одним з найбільш 
динамічних економічних регіонів Німеччини. Добре підготовлена кваліфікована робоча сила є 
рушієм зростання та конкурентоспроможності. Рання і, перш за все, орієнтована на економіку 
професійна орієнтація відкриває кар'єрні перспективи в нашому регіоні і полегшує отримання 
початкового професійного досвіду, що має велике значення як для інтеграції в Німеччині, так і 
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для відновлення України – лише від Вас залежить, як і де Ви хочете використовувати отримані 
знання в подальшому. Додаткову інформацію можна знайти на сайті: 
 

 
 
Якщо ви вже працювали, то агенти центру зайнятості є вашими контактами для успішної 
інтеграції. Мова є важливим наріжним каменем, і на початковому етапі її можна вивчати 
переважно теоретично. Однак щоб впевнено володіти мовою, не менш важливо 
використовувати її в повсякденному житті. Найкращий спосіб вдосконалити свої знання 
німецької мови – це працевлаштування, оскільки це дозволяє використовувати та 
вдосконалювати свої мовні навички в повсякденних ситуаціях. Співробітники з 
працевлаштування в Центрі зайнятості Лейпциг активно підтримуватимуть Вас і надаватимуть 
Вам пропозиції щодо працевлаштевання. Вони можуть спочатку не відповідати вашій 
професійній кваліфікації та мовним навичкам. Але це лише початок, який допоможе Вам 
відкрити кращі перспективи.  
 
Місто Лейпциг та Федеративна Республіка Німеччина твердо стоять на боці України в її 
боротьбі за свободу та самовизначення. Ми розуміємо, що Ви переживаєте за свою сім'ю 
вдома і, що Ви особисто перебуваєте у складній ситуації. Ми всі не знаємо, як складатимуться 
наступні місяці у цій боротьбі. Але кожен день, коли Ви працюєте на німецькому ринку праці, і 
кожне німецьке слово, яке Ви вивчаєте і вимовляєте, є Вашим внеском у боротьбу України 
проти російської дезінформації та пропаганди.  
 
Досвід, який Ви здобуваєте на німецькому ринку праці та Ваші діти з такими європейськими 
мовами, як німецька, – це міст для Вас і Ваших дітей: до європейського майбутнього України, 
а отже, інвестиція в саме майбутнє! Тому я закликаю вас скористатися цими пропозиціями. 
Не зволікайте.  
 
Бажаю Вам і Вашим родинам чудових свят і всього найкращого в наступному році. 
 
З найкращими побажаннями      
Повноважний представник 
 

 
Ульріх Хернінг 
Бургомістр з питань загального адміністрування 
Керівник Координаційного штабу «Україна» 

     
 
 

 


